
04. и 05.04.2022.г. 

 У уторак, 04.04. и среду, 05.04. обављено је пилотирање Државне 

матуре за ученике четвртог степена стручне спреме из предмета Српски језик 

и књижевност и Математика.  

 Ученици су полагали теоријске тестове. Стручни део матуре је обавезни 

део матуре и полагаће се као стручно-теоријски тест и практични део испита. 

Изборни део матуре су предмети које ученик бира по свом опредељењу за 

упис на високу школу или факултет.  

 

05.04.2022.г. 

У оквиру пројекта Заједно ка средњој школи, данас је у 

мултимедијалној учионици ОШ Вук Караџић из Житковца одржана још једна 

креативна радионица организована од стране Биотехнолошке школе 

,,Шуматовац". Радионицу је посетила Ивана Ценерић, спољни сарадник 

Центра за образовне политике. Овог пута осмаци су правили обележаваче за 

књиге од филца. У јако пријатној атмосфери где су ученици радили и 

забављали се истовремено, створени су дивни обележавачи у облику цветова, 

пчелица, Звездиног грба, лептира... Радионице су водиле професорке 

Биотехнолошке школе Весна Живадиновић, Mарија Косановић Николић и 

Валентина Милошевић, а ученици су били у пратњи стручних сарадника 

Младена Анђелковића и Наташе Петровић. 



 

 

 

 



09.04.2022.г. 

У петак, 08.04.2022. године, у оквиру 9. Међународне конференције физичара 

Балкана у организацији средњих школа општине Алексинац, пројектни тим школе 

промовисао је пројекта Еразмус плус „Стицање нових знања и искустава на примерима 

добре праксе  - едукација ученика у области средњег стручног образовања 

пољопривредних школа“ 2021-1-RS01-KA210-VET-000032909.   

Догађај је био планиран програмом конференције и одржан у холу Хотела 

„Bosphorus“ у Алексинцу. Циљна група су били наставници и ученици средњих стручних 

школа који су учесници Међународне конференције фитичара. Скупу су присуствовали и 

представници средњих стручних школа из Србије и многобројни посетиоци.  

На скупу су говорили: 

- Виолета Милетић – водитељ,  

- Јасмина Тончић – директор школе – Увод, Представљање Темпус фондације и 

Еразмус + програма, 

- Славиша Петровић – координатор пројекта – О пројекту школе, начину 

конкурисања, проналажењу партнерских организација, спровођењу припремних 

активности, избору учесника мобилности, буџету и друго и 

- Славољуб Величковић – стручни сарадник – припрема мобилности, очекивања и 

користи од реализације пројекта. 

Након излагања учесници су имали неформални разговор са члановима тима у холу 

хотела. Углавном су питања била ко има право да конкурише, на који начин и како 

написати пројекат.  

 

 
 

 



10 - 13.04.2022.г. 

У периоду од 10. до 13.04.2022. године, одржан је припремни састанак 

Пројетних тимова Биотехнишке шоле из Марибора (Р. Словенија) и Господарске 

школе из Чаковца (Р. Хрватска) и организатора Биотехнолошке школе 

„Шуматовац“ из Алексинца, по пројекту „Стицање нових знања и искуства на 

примерима добре праксе - едукација ученика у области средњег стручног 

образовања пољопривредних школа“ бр.  2021-1-RS01-KA210-VET-000032909. 

  

 

 

 

 


